
Evolução do Cenário|
Pacientes diagnosticados
com Dengue, Síndrome
Respiratória Aguda
Grave(SRAG) e outras
doenças prevalentes.

Pesquisa Comparativa SindHosp
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O seu hospital registrou aumento de casos no pronto atendimento (PA)
/urgência/emergência, de pacientes com suspeita de Dengue ou Síndrome Respiratória

Aguda Grave (SRAG) não causada pela Covid-19 nos últimos 15 dias?
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Qual o percentual de aumento de pacientes que testaram positivo nos últimos 15 dias? 
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Qual a faixa etária mais frequente entre as pessoas atendidas em seu hospital? 
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Qual o tempo médio de espera para atendimento no pronto atendimento (PA)
/urgência/emergência?
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Nos últimos 15 dias, houve aumento de pacientes internados por Dengue ou SRAG?

0% 4%

Sim, Dengue Sim, SRAG Sim, Dengue e SRAG Não
0%

20%

40%

60%

80%

100%

2%

96%

2%
0%

04/06 a 14/06/2024

  03/05 a 13/05/2024

Caso tenha registrado aumento de internações qual o percentual deste aumento em leitos
clínicos?
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Qual o tempo médio de permanência em Leitos Clínicos?
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15%

11%

6%

34%

21%

Quais outras doenças estão prevalecendo e levando pacientes a internações em seu
hospital? Assinale as 3 principais opções:
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Outras Doenças. Quais?

Outras quais?

Infarto Agudo do Miocárdio (IAM), Infecção do Trato Urinário (ITU), Doenças cardíacas.
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Infecção do Trato Urinário (ITU), Urologia, Litíase Renal e Oncologia

Outras quais?
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